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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSE FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 556

Aos treze (13) dias do mes de maio do ano de dois nil e treze (2013), na sede do
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xex6u estado
de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordindria ndmero quinhentos e cinquenta e seis (556), com a presenga dos vereadores
que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem a p5 e em
nome de Deus abriu a sessao passando a convidsr o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapap sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura dos requerimentos de nineros 023/13 de autoria do vereador
Jose Jacinto e 024, 025 e 026/13 de autoria do vereador Jos6 Mauricio, que colocados
em discussao e nao havendo vereador inscrito, foram postos em votapao sendo
aprovados por unaniridade, nao havendo mats requerimento escrito a ser apresentado,
o Sr. Presidente abriu o espapo para as proposig6es orais dos Srs. Vereadores,
aproveitando o espaco a vereadora Maria Cristiane, apresentou urn (01 ) requerimento
que teve o nulnero de ordem 027/13, fazendo apelo ao prefeito no sentido de revisar a
iluminapao pdblica da rua Pedro Herminio, que dan acesso a rua Sao Jorge, nesta cidade,
ap6s a justificativa da vereadora, o Sr. Presidente colocou o requerimento em discussao,
nao havendo inscrito, foi posto em votapao, sendo aprovado por unanimidade.
Facultado o espago para os avisos das comiss6es e nao havendo pronunciamento por
parte dos membros, foi encerrado o expediente.

Percebendo a ausencia de proposig5o em pauta, o Sr. Presidente dispensou a
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores.

Fez uso da palavra o vereador D6mingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
todos, iniciou dando parab6ns a Banda Musical Ipiranga pelos seus 57 anos de
existencia, refongou o apelo feito ao Poder Executivo no sentido de vcr e dar melhores
condig6es ds estradas de acesso aos engenhos, Limao, Liberdade, Apodi e outros.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que cumprimentou
autoridades e populares, iniciou o seu discurso pedindo desculpas aos colegas
vereadores por ter chegado atrasado na reuniao, refongou as justificativas dos seus
requerimentos, disse que a situapao financeira que passa o municipio, mas com carinho
dar para fazer muita coisa, fmalizou reforgando os elogios a Banda Musical Ipiranga,
com relapao a apresentagao feita no dia 12 de maio, comemorando o dia das maes.

Tamb6m fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s saudar a
todos, disse que populares a procuraram e tamb6m ao vereador Domingos, para
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reclamar do aumento da tarifa d'agua residencial, o vereador Domingos pediu urn aparte
e fez explanapao sobre o caso. 0 Sr. Presidente prometeu a vereadora que ira falar com
o pessoal do SAAE sobre o assunto e pediu aos populares que quando quiserem fazer
uso da palavra na reuniao vir com antecedencia e se inscrever na secretaria desta casa.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o
prineiro secretdrio, para fazer uso da palavra. Inicialmente cumprimentou autoridades
e populares, registrou a presenga da esposa do amigo Elias, parabenizou o prefeito pelas
festividades do dia 12 de maio em comemoragao ao dia das macs pela forma como foi
conduzida com toda sua equipe, disse ainda que fazia muitos anos que nao via uma festa
dessa natureza com a presenga do prefeito, parabenizou tainbem os vereadores pelo
empenho ao t6rmino do segundo (02) pen'odo legislativo e que em breve terao suxpresa
na futura estrutura fisica dessa casa que tera tamb6m o empenho do prefeito e os
vereadores, agradeceu aos funciondrios desta casa pela dedicagao e valorizou todos que
se fizeram presentes, fmalizou falando antecipadamente sobre as festividades junina em
nosso municipio.

Retomando ao cargo o Sr. Presidente fez suas considerap6es finais 6 encerrou o
expediente, agradeceu a presenea de todos, convocou uma nova sessao para o dia oito
(08) do m6s de julho do ano em curso, ds 20:00 horas no plendrio desta casa legislativa,
depois pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


